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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 25 JANUARI 2021. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Mike Torck, Goedele De Cock: 
Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

Afwezig: Goedele De Cock: Schepen afwezig voor agendapunt 47 
Verontschuldigd: Maria Van Keer: Schepen 

 
De zitting wordt geopend om 14.24 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 18.01.2021. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 18.01.2021 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Jaarverslag informatieveiligheid 2020. Kennisname. 
 
Kennis wordt genomen van het jaarverslag 2020 informatieveiligheid voor gemeente en 
OCMW Lebbeke, opgesteld door Jan Van Vooren, functionaris voor de 
gegevensbescherming. 
 
 
 
3.  Academie. Verslag academieraad. 
 
Kennis wordt genomen van het verslag van de academieraad d.d. 19.01.2021. 
 
 
 
4.  Toerisme - Verslag Algemene Vergadering d.d. 08.12.2020. 
 
Kennis wordt genomen van het e-mailbericht d.d. 14.01.2021 van Toerisme Oost-Vlaanderen 
vzw met in bijlage het verslag van hun algemene vergadering van 08.12.2020. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de beknopte verslagen van de recente overlegmomenten 
van de werkgroep toerisme.  
Het schepencollege beslist om een officiële brief  naar de deputatie te sturen met de vraag om het 
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wandelknooppuntennetwerk uit te breiden. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar 
milieu, en aan An Heirbaut - bibliothecaris. 

 
 
 
 

Interne agendapunten 

5.  Verlenging coronabeslissingen? Bespreking. 
 
Bericht van Ann Seymoens, beleidsadviseur, d.d. 22.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Op vraag van de burgemeester vindt u hieronder een oplijsting van de beslissingen rond 
belastingen, retributies en subsidies, genomen door de gemeenteraad/schepencollege n.a.v. 
de coronacrisis.  
 
Schepencollege 27 april 2020: 

- Agendapunt 24: Acties en maatregelen in het kader van de coronacrisis 
o Het schepencollege beslist principieel om de subsidies voor de jeugd-, sport- 

en cultuurverenigingen voor dit jaar met 15% te verhogen. Deze verhoging zal 
worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 

 Zullen worden voorgelegd bij de subsidieverdeling die pas in 2021 
wordt voorgelegd?  

 De subsidies voor sport (met die 15% verhoging) werden al 
uitbetaald in december 2020 (die subsidieperiode gaat van juli 
2019 tot en met juni 2020) - Die uitbetaling werd ook goedgekeurd 
door het schepencollege 

o Het schepencollege beslist principieel om aan de uitbaters van de 
cafetaria’s in het sportcentrum en in CC De Biekorf vrijstelling te geven 
van de concessievergoeding voor de periode dat zij dienden te sluiten 
door de coronamaatregelen. 

 
Gemeenteraad 29 april 2020: 

- Agendapunt 22: Niet innen van de belasting op het exploiteren van een 
verbruiksterras voor dienstjaar 2020. 

- Agendapunt 23: Niet innen van de retributie op de stand- en plaatsrechten op 
markten op het openbaar domein voor het dienstjaar 2020. 

- Agendapunt 24: Niet innen van de retributie op het plaatsen van kermiskramen op 
het openbaar domein voor dienstjaar 2020. 

 
Schepencollege 25 mei: 

- Agendapunt 29: Subsidies kermiscomités en carnavalsverenigingen. 
Het college van burgemeester en schepenen beslist om de subsidies die dit jaar zijn voorzien 
voor de kermiscomités (1.000 euro) ook dit jaar uit te betalen aan de comités die vorig jaar 
een kermis hebben georganiseerd. 
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Tevens wordt beslist om een bedrag van 2.250 euro (15% van de gebruikelijke subsidie van 
17.000 euro) ter beschikking te stellen aan het carnavalcomité Wieze. 
Deze extra subsidie zal worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
 
Gemeenteraad 27 mei: 

- Agendapunt 13: Retributiereglement op verkopen van materialen en… door de 
gemeente:  
Aan artikel 2 werd toegevoegd: Voor het jaar 2020 wordt aan handelaars gevestigd in 
Lebbeke die door de aard van hun handelszaak met klanten in contact komen en aan 
door het gemeentebestuur erkende verenigingen desinfecterende handgel ter beschikking 
gesteld aan aankoopprijs.  
 

 
Gemeenteraad 24 juni: 

- Agendapunt 3: Vermindering van 50% voor het gebruik van gemeentelijke lokalen en 
opbergruimtes door erkende Lebbeekse verenigingen gedurende de periode  
15 maart 2020 tot en met 31 december 2020. 

- Agendapunt 4: Toekennen bijkomende subsidie van 2.250 euro aan het 
carnavalcomité van Wieze. 

 
Schepencollege 7 september 

- Agendapunt 40: Het schepencollege beslist om 20% korting toe te kennen op de 
huurprijs van zowel de cafetaria van het sportcentrum als van het cultuurcafé en dit 
voor de periode van 1 september 2020 tot en met 31 december 2020 gezien het 
verlies aan inkomsten ten gevolge van de corona-maatregelen. 

 
Gemeenteraad 28 oktober: 

- Agendapunt 5: Coronafonds. Reglementen houdende de verdeling van de premies en 
subsidies aan de verenigingen. 

- Agendapunt 12: Verlenen van een vrijstelling aan de eet- en drankgelegenheden van 
de belasting op het gebruik van het openbaar domein voor het plaatsen van 
terrassen gedurende het dienstjaar 2021. 

 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
De verhoging met 15% van de subsidies aan de jeugd- en cultuurverenigingen voor het jaar 2020 
dient in de subsidieverdeling te worden opgenomen die binnenkort aan de gemeenteraad wordt 
voorgelegd. 
Het niet-innen van de retributies op de staanplaatsen voor markten wordt niet verlengd voor 2021 
aangezien deze momenteel mogen doorgaan, zolang de kermissen niet mogen doorgaan zal 
hiervoor geen retributie gevraagd worden. 
De gebruikelijke subsidies voor de verschillende kermissen en voor het carnavalcomité Wieze 
worden voor 2021 toegekend. Er wordt wel geen bijkomende subsidie toegekend. 
De vermindering van 50% voor het gebruik van gemeentelijke lokalen en opbergruimtes door 
erkende Lebbeekse verenigingen wordt principieel verlengd van 01.01.2021 tot en met 
31.08.2021. Dit zal worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
Aan de uitbaters van de cafetaria van het sportcentrum en van het cultuurcafé wordt vrijstelling 
gegeven van de betaling van de huur tot de horecazaken terug mogen heropenen. 
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Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan de 
cultuurdienst, aan de jeugddienst, aan de sportdienst en aan Sarah Verheyden - dienst lokale 
economie. 

 
 
 
10.  Opstarten aanwervingsprocedure voor de betrekking van projectcoördinator A1a-

A3a met voltijdse prestaties in statutair dienstverband. 
 
Het college 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 29.05.2019 en latere wijzigingen houdende 
goedkeuring van het gezamenlijk organogram gemeente-OCMW;  
 
Overwegende dat de deskundig toezichter B1-B3 schriftelijk heeft laten weten dat hij vanaf 
01.10.2021 met pensioen wenst te gaan; overwegende dat dit om een uitdovende functie 
gaat; dat in het organogram de functie van projectcoördinator A1a-A3a voorzien is met het 
oog op de invulling van deze functie van zodra de deskundig toezichter met pensioen is; dat 
het bijgevolg wenselijk is de procedure voor de aanleg van een wervingsreserve voor de 
functie van projectcoördinator A1a-A3a op te starten; dat het evenwel omwille van de 
continuïteit van de dienst wenselijk is om de projectcoördinator A1a-A3a een tijdje te laten 
dubbellopen met de deskundig toezichter zodat kennisoverdracht mogelijk is; 
 
Overwegende dat het tevens wenselijk is om een wervingsreserve aan te leggen; dat de duur 
van de wervingsreserve max. 3 jaar bedraagt; 
 
Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bepalingen van het decreet voor het lokaal bestuur; 
 
Gelet op de bepalingen van de rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel; 
 

Besluit 
 

Artikel 1 - De betrekking van projectcoördinator A1a-A3a met voltijdse prestaties in statutair 
dienstverband wordt vacant verklaard bij wijze van aanwerving. 
 
Artikel 2 - Er wordt een wervingsreserve aangelegd met een geldigheidsduur van 2 jaar die 
aanvangt op de datum van de eerste aanstelling op basis van een vergelijkende 
selectieprocedure. 
 
Artikel 3 - De vacature zal extern worden bekendgemaakt: 

 op de gemeentelijke website en de sociale media; 

 op de vacaturedatabank van de VDAB; 

 op de website van VVSG en Poolstok; 

 op de website van Jobat; 
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 aan de personen die sinds 25.01.2020 opgenomen zijn in het sollicitantenbestand en 
voldoen aan de aanwervingsvoorwaarden. 

Intern zal de vacature bekendgemaakt worden via intranet. 
De uiterste datum van indiening van de kandidaturen wordt vastgelegd op 25.02.2021 
 
Artikel 4 - De selectieprocedure zal bestaan uit: 

 een schriftelijke proef (60% van de punten) bestaande uit: 
o een competentieproef: de kandidaat wordt geconfronteerd met een 

probleemsituatie (m.b.t. de inhoudelijke en organisatorische werking van de 
dienst of afdeling) die zich tijdens de latere uitoefening van de functie kan 
voordoen.  De kandidaat tracht een oplossing uit te werken, waarbij de 
competenties vereist voor de functie op basis van de functiebeschrijving en 
het competentieprofiel worden getoetst. 

o Een gevalstudie: omvat de specifieke beschrijving van één of meer situaties of 
praktijkgevallen die verband houden met de dienst, en waarover de gegevens 
tijdens het examen aan de kandidaat worden bezorgd.  De wetgeving of 
specifieke kennis m.b.t. de functie kan hierin worden verwerkt. 

 Een mondelinge proef (40% van de punten). 
Er wordt geen preselectie voorzien. 

 
Artikel 5 - De aanwervingsvoorwaarden zijn: 

 In het bezit zijn van een masterdiploma, ofwel een diploma van het hoger onderwijs 
van twee cycli of daarmee gelijkgesteld onderwijs, meer specifiek master in de 
ingenieurswetenschappen of master in de industriële wetenschappen, met 
aantoonbare affiniteit in de specifieke richting. 

 Minimum 3 jaar functierelevante werkervaring als ingenieur kunnen voorleggen. 

 In het bezit zijn van een rijbewijs B. 
 
Artikel 6 - De selectie zal in eigen beheer gebeuren. In een latere vergadering van het college 
van burgemeester en schepenen zal de selectiecommissie worden vastgesteld. 
 
Artikel 7 - Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de 
personeelsdienst. 
 
 
 
19.  Horeca-attest. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 18.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De ervaring van de laatste jaren leerde ons dat niet iedereen die opstart in de horeca een 
goed zicht heeft op welke documenten noodzakelijk zijn om te kunnen starten. Daarom 
werd een procedure uitgeschreven door de dienst lokale economie en de preventieadviseur 
zodat startende horecazaken de nodige vergunningen kunnen voorleggen voor ze open 
gaan.  
Startende horecazaken die de volledige procedure correct doorlopen krijgen een horeca-
attest. Enkel met dit attest is het mogelijk om de zaak te openen.  



151 
 

Schepencollege notulen 25 januari 2021 

 
Het attest is zowel persoonsgebonden alsook plaatsgebonden. Het kan met andere woorden 
niet overgedragen worden aan een andere uitbater en/of eigenaar of meegenomen worden 
naar een andere locatie. Hierdoor is de aanvraag van een horecavergunning steeds vereist in 
volgende gevallen:  

 De (her)opening van een horecazaak 

 De verhuis van een bestaande horecazaak 
 
Pop-up horecazaken moeten ook de volledige procedure doorlopen en kunnen pas openen 
na het ontvangen van het horeca-attest. In tegenstelling tot gewone horecazaken is in dit 
geval het attest geldig binnen de termijn zoals in de aanvraag vermeld. 
 
Uitbaters kunnen, op afspraak, terecht bij de dienst lokale economie voor begeleiding bij het 
aanvragen van de verschillende attesten en vergunningen die nodig zijn.  
 
Concreet zitten volgende documenten in het horeca-attest:  

 Gegevens van alle verantwoordelijke uitbaters; 
 Een plan met afmetingen van de zaak; 
 Stedenbouwkundig bewijs dat in het pand een horecazaak mag geopend worden; 
 Inschrijving in de kruispuntbank voor ondernemingen 
 Recent (= max. 30 dagen oud) uittreksel uit het strafregister van de 

verantwoordelijke uitbater(s); 
 Een moraliteitsattest; 
 Vergunning tot het verstrekken en schenken van gegiste en/of sterke dranken 
 Een kopie van het attest van het Federaal Agentschap voor Veiligheid van de 

Voedselketen; 
 Een kopie van de milieuvergunning (indien van toepassing); Indien geen 

milieuvergunning aangevraagd wordt dan mag de muziek niet luider staan dan 85 
decibel, gemeten over 15 minuten. Activiteiten die luider zijn moeten aangevraagd 
worden via het evenementenloket.  

 Een kopie van de verzekering burgerlijke aansprakelijkheid tegen brand en 
ontploffing; 

 Een gunstig brandpreventieverslag afgeleverd door de brandweer van 
brandweerzone Oost; 

 Indien van toepassing: 
 Handelshuurovereenkomst. 
 Omgevingsvergunning. 

 
Daarnaast moet de uitbater ook een veiligheidsregister bijhouden met alle bovenstaande 
documenten, aangevuld met attesten en verslagen van onderhoud en keuring van de 
technische installaties van het gebouw (laagspanning, schouwreiniging, brandblussers, 
rookafzuiging, verluchtingssystemen…). 
 
Alle documenten voor het horeca-attest zullen kunnen ingediend worden via een formulier 
op de website of ter plaatse afgegeven worden op de dienst lokale economie, waarna de 
(nieuwe) horeca-uitbater zijn vergunning krijgt na ten laatste 30 werkdagen vanaf het 

https://www.lebbeke.be/ruimtelijke-ordening
https://economie.fgov.be/nl/themas/ondernemingen/kruispuntbank-van/inschrijving-de-kruispuntbank
https://www.lebbeke.be/product/8/uittreksel-uit-het-strafregister
https://www.lebbeke.be/product/132/vergunning-voor-het-verstrekken-van-gegiste-en-of-sterke-dranken
http://www.afsca.be/professionelen/erkenningen/
http://www.afsca.be/professionelen/erkenningen/
https://www.lebbeke.be/geluidshinder-voorkomen-bij-de-organisatie-van-een-evenement
https://www.lebbeke.be/verplichte-verzekering-burgerrechtelijke-aansprakelijkheid
https://www.lebbeke.be/product/43/brandveiligheidsattest-voor-horeca-uitbaters
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moment dat het dossier volledig is. Dit is een redelijke termijn om het dossier af te werken 
en te laten goedkeuren door het schepencollege.  
 
Een praktijkvoorbeeld:  
Dossier wordt ingediend op woensdag 21 oktober 2020, net te laat voor het schepencollege 
van 26 oktober aangezien alle ingediende documenten nog moeten nagekeken worden. Het 
volgende schepencollege is pas op 9 november, dus 12 werkdagen later. Echter, deze week is 
de dienst lokale economie gesloten omwille van verlof. De openingsvergunning kan dus ten 
vroegste opgemaakt worden op 16 november, 17 werkdagen na de aanvraag.  
Daarom de maximum termijn van 30 werkdagen, op deze manier zijn mogelijke verloven, 
ziektes en niet-wekelijkse schepencolleges in sommige periodes gedekt.  
 
Aanvullend is het de bedoeling dat de bestaande horecazaken in de loop van 2021 retro-
actief dit horeca-attest krijgen. Hiervoor zullen de nodige documenten opgevraagd worden. 
Er wordt ook tijd voorzien om langs te gaan bij de horecazaken die na een bepaalde termijn 
niet alle informatie bezorgd hebben. De bedoeling is om in 2021-2022 alle horecazaken te 
regulariseren.  
Alle formaliteiten die bij de aanvraag van het horeca-attest horen, zijn gratis, enkel voor het 
brandweerbezoek moet betaald worden.  
Een bijkomend voorstel is dan ook dat de gemeente de kosten op zich neemt van het 
brandweerbezoek aan de horecazaken die retro-actief gevraagd worden om alle 
documenten aan de dienst lokale economie voor te leggen, indien deze niet over een attest 
van de brandweer beschikken. Dit betreft de horecazaken die ten laatste op 18 oktober 2020 
(= laatste dag dat horeca open was in België) gestart zijn. Deze regeling geldt niet voor 
horecazaken die reeds een bezoek kregen van de brandweer, maar die nog werk moeten 
maken van de opmerkingen.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het invoeren van een horeca-attest. 
Het schepencollege gaat niet akkoord om alle horecazaken retro actief een horeca attest te 
bezorgen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie. 

 
 
 
 
20.  Overname uitbater hamburgerkraam Wieze.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 18.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Pascale De Smedt, de uitbater van het hamburgerkraam op de hoek van de Sasbaan en de 
Nieuwstraat laat weten dat hij zijn hamburgerkraam met ingang van 01.01.2021 overgelaten 
heeft aan de heer en mevrouw Leemans – De Baerdemaker.  
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Het schepencollege gaat akkoord met deze overname. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, aan de 
financiële dienst, en aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter - vaststeller. 

 
 
 
 
21.  Organisatie Dag van het KIND 2021. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven van Amber Lambrecht, 
jeugdwerker, d.d. 18.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Al jaren organiseren we de Roefeldag op de laatste zaterdag van juni. Vorig jaar heeft corona 
er een stokje voor gestoken en het jaar voordien was de opkomst ook niet meer wat het 
was.  
Daarom hebben we onze hoofden bij elkaar gestoken en hebben we besloten om deze ‘Dag 
van het Kind’ nieuw leven in te blazen.  
We pinnen ons niet zozeer meer vast op de verschillende beroepen waar de kinderen van 
kunnen proeven dit om verschillende redenen:  

 Handelaars zien het niet zitten om op zaterdag hun winkel te sluiten.  

 Omwille van hygiëne en veiligheid kunnen we met kinderen geen plaatsbezoek meer 
doen bij sommige winkels.  

 We kunnen nooit met alle kinderen in één winkel terecht. 

 Kinderen willen vooral actief iets doen i.p.v. passief naar uitleg luisteren.  
Het idee is om volgend jaar een “stadspel” aka “gemeentespel” in ons geval te organiseren. 
Dit met tal van leuke opdrachten waar we de middenstand zoveel mogelijk proberen bij te 
betrekken.  
Dag van het Kind is voor kinderen van 7 tot 12 jaar (geboortejaren 2009/2014). 
 

1. Programma  

- voormiddag (9u-12u)   

In de voormiddag hebben we een wandeling uitgestippeld in het centrum van Lebbeke 
waarbij we tussenstopjes mogen maken bij de plaatselijke handelaars. De wandeltocht die 
we zouden willen doen zou rond de 5km zijn.  
 
Nu (2021) focussen we ons even op het centrum van Lebbeke, ook om de kilometers in die 
kleine kinderbeentjes wat te beperken. In deze wandeling zitten heuse doe- en 
weetopdrachten verstopt.  
 
We hebben de verschillende handelaars al gecontacteerd en in kaart gebracht. Er zijn enkele 
handelaars die het zien zitten om met de kinderen in de winkel langs te komen en bij 
sommige handelaars mogen we een opdracht in de etalage verstoppen. De kinderen leren zo 
alle handelaars/winkels van Lebbeke kennen en leren o.b.v. deze opdrachten het reilen en 
zeilen van bepaalde beroepen.  
 

De handelaars worden hieronder aangegeven op de kaart en in de tabel. De horeca werd 
hier nog niet inbegrepen, aangezien we de horeca nog niet hebben kunnen bereiken.  
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We sluiten de voormiddag af met een lunch bij een plaatselijke handelaar. 
Brainstorm over de plaatsen waar we om 9u kunnen afspreken:  

 Parking CC De Biekorf  

 Grote Plaats (markt tot half 2?)  

 Parking administratief centrum 
 

Wij opteren om alles te laten doorgaan op de parking van CC De Biekorf. Het 
namiddaggedeelte zouden we dan laten plaatsvinden in de tuin van CC De Biekorf. De 
ouders kunnen vóór het ophalen van hun kind(eren) eventueel een terrasje doen in het 
cultuurcafé.  

- namiddag (13u – 16u)  

Na de lunchpauze kunnen de kinderen vrij rond spelen. We voorzien tal van 
opblaasstructuren, het touwparcours en een kindergrime.  Om 16u sluiten we de Dag van 
het Kind af en kunnen de kinderen afgehaald worden op de parking van CC De Biekorf.  
 

Plattegrond tuin CC Biekorf + opstelling  

 

 

De route die we stappen hier kort in kaart gebracht.  
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Opdrachten bij de handelaars  
Nr. Handelaar Opdracht Etalage of in de winkel Stop nr. 

1 Bakker Keirens + spel 
achter pleintje 
Keirens  

Opdracht (keuze uit lijst)  Etalage  Stationsstraat 

 
2 

R&D Hairdesign  Iemand zijn haar laten 
wassen 

In de winkel  Stationsstraat  

3 Gigi Opdracht (keuze uit lijst)  Mag in de winkel Stationsstraat 

4 Bio-Tina-Bio winkel Opdracht (keuze uit lijst)  Etalage  Kerkstraat 

5 Leonidas Proevertje  
eten 

In de winkel Onze-Lieve-
Vrouwstraat 

6 Slagerij-Van Cauter Opdracht (keuze uit lijst)  Etalage  Laurierstraat 
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De kostprijs van Dag van het KIND wordt ruim geschat op   555 euro 

- Opblaasstructuur Nemo       230 euro 

 
 

- Opblaasstructuur Eenhoorn       125 euro 
 
 
 

 
 
 
 
 

- Onvoorziene kosten schatting      200 euro 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met 
- het organiseren van deze ‘Dag van het Kind’;  
- het gebruik van materiaal van de technische dienst: mobiel speelplein, paddenstoel  
 (elektriciteit), verlengkabels, nadars, touwparcours, springkasteel;  
- het kenbaar maken van de activiteit via de website en de facebookpagina van de  
 gemeente; 
- doorsturen van de flyer via mail naar de Lebbeekse scholen;  
- het reserveren van één bladzijde in de gemeentelijke berichtgeving in Kramiek voor  
 onze journalist; 
- inschrijvingen gebeuren via de webwinkel op www.lebbeke.be; 
- het vragen van hulp aan andere personeelsleden voor hulp op de dag zelf. 
 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de jeugddienst, aan de financiële dienst, aan 
de communicatiedienst, aan de technische dienst, aan de sportdienst en aan de cultuurdienst. 

 
 
 
 
22.  Aankoop creabakpakket voor MKKJ. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 20.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Ondertussen is het bijna een jaar geleden dat we voor de eerste maal echt in aanraking 
kwamen met COVID-19. Er zijn al heel wat schoolvakanties voorbij, en dus ook al heel wat 
vrije tijd. In de zomer kon het pretpakket wat soelaas brengen voor alle Lebbeekse kinderen. 
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Voor de krokusvakantie willen we graag de aandacht geven aan maatschappelijk kwetsbare 
kinderen en jongeren, die vaak niet bij het reguliere aanbod aansluiten. Het Huis van het 
Kind en de jeugddienst wil hen daarom graag een creabakpakket aanbieden, een pakket met 
een kant-en-klare bakmix in, met eventueel aanvullend bakvormen of ander creamateriaal. 
Dit sluit aan bij A156: Er wordt voldoende aanbod gecreëerd voor specifieke doelgroepen 
(vb. kinderen met een beperking). De doelgroep is hier de kinderen die recht hebben op 
voedselbedeling, alsook de kinderen die een UITpas met kansentarief hebben. Daarnaast 
wordt ook nagevraagd of er broers of zussen zijn in gezinnen die aanspraak maken op de 
diensten van de luierbank. Dit zullen ongeveer 100 kinderen zijn. 
 
We kiezen voor een bakpakket, omdat het zowel de creatieve kant in de kinderen en 
jongeren naar boven haalt, maar ook omdat het daarna kan opgegeten worden. Of het nu 
samen met ouder(s)/familie/voogd of alleen wordt gedaan, het is iets dat voor alle situaties 
kan. 
 
Hieronder kan u drie voorstellen voor bakmixen vinden. Onze voorkeur gaat uit naar die van 
Albert Heyn, waar enkel nog water aan toegevoegd moet worden, iets dat heel makkelijk 
toegankelijk is (de rest heeft nog boter, melk,…) nodig. 
 

Albert Heyn Homemade Complete mix voor 
brownies (bakvorm 
inbegrepen) 

1,99 euro per doos 

Colruyt DR.OETKER mix voor 
zandkoekjes 

2,05 euro per doos 

Action Bake it! American cookies 1,29 euro per doos 

 
Om het pakket aan te vullen zouden er eventueel nog uitsteekvormpjes of een ovenwant 
kunnen toegevoegd worden. We beogen een pakket met een maximale waarde van 5 euro. 
Het budget kan passen in dat van het Huis van het Kind rekeningnummer 6430020, 
beleidsitem 094401. 
 
Daarnaast kan er ook een bundel toegevoegd worden met leuke, makkelijke en goedkope 
bakrecepten en spelletjes in datzelfde thema. 
 
De bedeling van de pakketten zou gebeuren tijdens de voedselbedeling van 9 februari. Om 
mensen echter een tweede kans te geven indien ze dit niet op die dag kunnen afhalen, zal er 
10 februari in het Sociaal huis een afhaalmoment voorzien worden. In het geval dat beide 
momenten niet kunnen, kan het pakket altijd aan huis geleverd worden.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aankoop van deze creabakpakketten.  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de jeugddienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
23.  Herhaling Licht in 't Straat. 
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Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 15.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Afgelopen december organiseerden wij de actie “Licht in ’t Straat” waarbij opgeroepen werd 
om gevels, voortuinen, terrassen en balkons te verfraaien met (kerst)verlichting. Hiermee 
wilden wij wat gezelligheid en samenhorigheid brengen in donkere dagen in een voor velen 
moeilijke periode. 
 
Met 59 deelnemers aan de wedstrijd en de talloze versierde huizen die niet deelnamen aan 
de wedstrijd mocht de actie zeker een succes genoemd worden. 
Daarom willen wij ook goedkeuring vragen om hier een jaarlijks wederkerende actie van te 
maken. 
 
Deze actie vraagt weinig voorbereiding (voornamelijk promotie) en een beperkt budget (10x 
30 euro kadobonnen voor de winnaars). 
Aan de cultuurraad zal wel gevraagd worden een kort reglement uit te werken en voor te 
leggen aan het schepencollege. Het gaat immers over een wedstrijd. Zij zullen daarbij ook 
criteria uitwerken aan de hand waarvan punten kunnen worden toegekend. 
Zo verloopt alles zo correct en eerlijk mogelijk. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het jaarlijks herhalen van de actie “Licht in ’t 
Straat” en het uitwerken van een reglement voor de wedstrijd? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het jaarlijks herhalen van de actie “Licht in ’t Straat” en met 
het uitwerken van een reglement voor de wedstrijd. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
 
 
24.  Fonteinavonden 2021. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 18.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De Fonteinavonden die in september 2020 plaats vonden, kunnen gerust een succes worden 
genoemd. Onze burgers hadden duidelijk een grote nood aan een avondje cultuur in de 
eigen gemeente. Een financieel overzicht vindt u in bijlage.  
 
Ook in 2021 zullen we ons nog aan heel wat maatregelen moeten houden, maar we hopen 
dat we tegen juni toch terug, weliswaar in openlucht, kleinschalige evenementen mogen 
organiseren. We willen daarom de toestemming vragen aan het schepencollege om in juni 
2021 iedere vrijdag opnieuw een Fonteinavond te organiseren. We willen ook opnieuw onze 
verengingen de kans bieden om een centje bij te verdienen door de tooguitbating voor hun 
rekening te nemen.  
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Om het programma samen te stellen, willen we een aantal voorstellingen uit het seizoen 
2020-2021 van CC De Biekorf verplaatsen naar deze Fonteinavonden. Op die manier kunnen 
we de artiesten alsnog een podium bieden. Mensen kunnen tickets aankopen, waarbij de 
prijs wel varieert naargelang het aanbod.  
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het organiseren van de Fonteinavonden in juni 
2021?  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het organiseren van de Fonteinavonden in juni 2021. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
25.  Goedkeuring gunning zoektocht BRABO Lebbeke februari 2021. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
26.  Goedkeuring herdenkingswandeling voor Peter op 30-31.01.2021. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
27.  Bibliotheek. Organisatie jeugdboekenmaand 2021. 
 
Bericht van Hanne Callewaert, bibliotheekmedewerker, d.d. 20.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Tijdens de jeugdboekenmaand is het de goede gewoonte om naast de auteurslezingen voor 
de scholen ook een aantal buitenschoolse workshops/lezingen aan te bieden voor het 
jeugdig bib-publiek en zo ook buiten de klas het leesgedrag en bibliotheekbezoek te 
stimuleren. 
In 2021 viert de jeugdboekenmaand zijn 50ste verjaardag. We zouden er dan ook graag een 
feestelijke editie van maken. Tegelijkertijd zullen we het eerder beperkt moeten vieren 
wegens de nog altijd aanwezige pandemie. 
Daarom willen we dit jaar een coronaveilige, maar toch feestelijke versie organiseren: zoveel 
mogelijk digitale lezingen in de klassen en een beperkt aantal buitenschoolse activiteiten in 
kleine groepjes en in de buitenlucht. Om te vermijden dat we externe organisaties zouden 
moeten annuleren voeren we deze activiteiten dit jaar uit met leden van het bibteam. 
De raming voor materiaalkosten voor deze zelf uit te werken activiteiten schatten we op 350 
euro. 
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A. Auteurslezingen in de scholen. 
De auteurslezingen in 2020 hebben we noodgedwongen geannuleerd en de auteurs die toen 
ingepland stonden, zijn opnieuw uitgenodigd (dit is goedgekeurd door het schepencollege 
d.d. 4 mei 2020).  
Ook dit jaar zijn fysieke lezingen niet mogelijk, daarom zijn we volop aan het overleggen en 
de vele praktische zaken aan voorbereiden met de auteurs en de scholen om de lezingen 
digitaal te kunnen laten doorgaan. 
 

B. Buitenschoolse activiteiten 
 

B.1.   ‘Op zoek met de buiten-bib-bende’. 
Het cultuurerf wordt omgetoverd tot een hotspot (plaats waar belangrijke dingen gebeuren) 
voor de workshop ‘op zoek met de buiten-bib-bende’. We organiseren dit voor 3 
verschillende leeftijdsgroepen op 3 verschillende data: 
1e en 2e leerjaar: zaterdag 13/3 om 14u 
3e en 4e leerjaar: zaterdag 20/3 om 14u 
5e en 6e leerjaar: zaterdag 27/3 om  14u  
We beperken het aantal inschrijvingen tot 10 deelnemers per datum. De workshop bestaat 
uit zoekopdrachten die verspreid worden op het cultuurerf buiten, in de bib zelf (die op dat 
moment gesloten is) en in de terraszaal van De Biekorf (die aansluit op de tuin). 
 

B.2. Stripheldenfietstocht 
De ervaring met en het succes van de koekeloereboekenzoektocht in november tijdens de 
voorleesweek, heeft ons geleerd dat kinderen het fijn vinden om een gericht doel voor ogen 
te hebben bij de wandeltochten met het gezin.  
Doelgroep: Dit keer willen we de iets oudere kinderen aanspreken (10-15 jaar) door een 
fietszoektocht in elkaar te steken die de kinderen alleen, met vrienden of met het gezin 
kunnen volgen.  
Praktisch: We hebben ook geleerd dat de items van de zoektocht die we ophingen in de vrije 
natuur, af en toe onderhevig waren aan onvoorziene natuurkrachten en wellicht ook aan 
vandalisme. Dit willen we bij onze fietszoektocht vermijden door beroep te doen op 
particulieren/handelaars en vragen of ze een zoekitem willen ophangen aan hun raam. 
Onderwerp: Strips en striphelden zijn nog altijd in. En we willen graag de zoektocht-
deelnemers laten kennismaken met interessante weetjes over hun striphelden en hun 
kennis op de proef stellen. Dit keer laten we het competitief element achterwege, de 
fietstocht is bedoeld als entertainment én kennismaking met stripverhalen én de bib (is het 
startpunt van de zoektocht). 
 

B.3. Voorleesmoment en knutsel-uitdaging 
Lezen en voorlezen staat extra in de schijnwerper tijdens de jeugdboekenmaand. Jammer 
genoeg kunnen we voorlopig nog geen ‘live’ voorlees- en knutselmomenten organiseren, dus 
gaan we ‘digitaal’.  
In samenwerking met de technische ploeg van De Biekorf, nemen we filmpjes op waarin 
vrijwilligers een feestelijk verhaal voorlezen én op het einde een uitdagende knutseltip 
meegeven.  
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Wie na de voorleesfilmpjes van maart een foto neemt van zijn knutselcreatie en deze 
doorstuurt naar de bib, mag n.a.v. de feesteditie van de jeugdboekenmaand een boeken-
cadeautje komen afhalen aan de balie. 
We plaatsen een filmpje op Facebook op zondag 7 maart en op zondag 28 maart. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Hanne Callewaert - 
bibliotheekmedewerker, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
28.  Sportdienst. Vraag vrijstelling betaling stageld snoepautomaten. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 18.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Via mail vraagt de firma Euro Vending March (via Armand Marchand) vrijstelling van betaling 
van stageld voor de maanden oktober, november en december 2020. Betrokken firma staat 
met enkele snoep- en speeltjesautomaten in de inkomhal van het sportcentrum (aan de kant 
van de cafetaria – opbrengst is voor uitbater cafetaria). 
Betrokken firma betaalt per maand € 50,00 stageld aan de gemeente. 
Reden hiervoor is de (langere) sluiting van het zwembad. 
 
‘Hierbij vraag ik vrijstelling van stageld voor de snoepautomaten voor de maanden oktober, 
november en december 2020 zijnde telkens 50 euro per maand, en dit om reden van sluiting 
van de accommodatie voor het publiek door de corona-virus-maatregelen. 
Vanaf januari zal er terug een betaling gebeuren. 
Dank bij voorbaat en met de meeste hoogachting, 
Armand Marchand. 
NV Euro-Vending-March’ 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met deze vrijstelling voor de maanden oktober, november en 
december 2020. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
 
29.  Sportdienst. Goedkeuring veiligheidsdraaiboek sportkamp krokusvakantie 2021. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 20.01.2021 van Wendy 
Cooreman, sportdienst. 
Gelet op de wet van 9 februari 1994 betreffende de veiligheid van producten en diensten die 
stelt dat niet alleen producten maar ook alle diensten aangeboden aan de consument veilig 
moeten zijn en het KB actieve ontspanningsevenementen van 25 april 2004. 
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Gelet op de organisatie van het omnisportkamp dat  plaatsvindt tijdens de krokusvakantie 
2021 en gelet op het feit dat een actief ontspanningsevenement slechts mag plaatsvinden 
indien wordt voldaan aan de algemene veiligheidsverplichtingen, bepaald in de wet van  
9 februari 1994 en het KB op de actieve ontspanningsevenementen van 25 april 2004. 
 
Daarvoor: 

 moet een risicoanalyse uitgevoerd worden 

 moeten preventiemaatregelen opgesteld en toegepast worden 

 moet één eindverantwoordelijke aangeduid worden, die aanwezig is gedurende de 
ganse duur van het actief ontspanningsevenement 

 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring van dit veiligheidsdraaiboek betreffende de organisatie 
van het omnisportkamp tijdens de krokusvakantie 2021. 
 
 

Het schepencollege geeft goedkeuring aan het veiligheidsdraaiboek betreffende de organisatie van 
het omnisportkamp tijdens de krokusvakantie 2021. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst. 

 
 
 
 
30.  Sportdienst. Vraag tot goedkeuring organisatie 1ste Lebbeekse Container Cup. 
 
Bericht van Jonathan Gerlo, sportdienst, d.d. 19.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Aangezien het al even niet meer mogelijk is om sportactiviteiten te organiseren, en al zeker 
niet zoals we dit gewend waren, zouden we graag vanuit de sportdienst een 1ste lokale 
Container Cup organiseren in Lebbeke. Het concept is vergelijkbaar met het gekende TV-
programma op de zender Vier.  
 
Het concept ziet er als volgt uit: 
Via Facebook zouden we een filmpje delen waarin wordt uitgelegd hoe het werkt: 
Er zijn 6 challenges die de deelnemers tot een goed einde moeten brengen: 

 5km lopen  

 10km fietsen  

 Touwspringen  

 Planken 

 Muurzitten 

 Pompen  
 
De tijd van het lopen en fietsen telt men bij elkaar. Door de overige 4 opdrachten zo lang 
mogelijk of zoveel mogelijk keer te doen, zorgt men ervoor dat er tijd van hun begintijd 
afgaat. Zo komen ze uit op hun ‘eindtijd’ die we dan vervolgens opnemen in een klassement. 
Ze sturen bewijzen (onder de vorm van filmpjes en printscreens) door naar 
sportdienst@lebbeke.be, zo kan er een klassement opgemaakt worden.  

mailto:sportdienst@lebbeke.be
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Er zullen 4 verschillende klassementen zijn: 

- Categorie jongens (tot 14 jaar) 
- Categorie meisjes (tot 14 jaar)  
- Categorie mannen  
- Categorie vrouwen  

 
Op maandag 22 februari 2021, net na de krokusvakantie, zouden we de actie willen 
lanceren. We zouden de wedstrijd graag laten lopen tot net voor de paasvakantie, 
donderdag 1 april 2021.  
 
Graag zouden we voor elke categorie prijzen voorzien onder de vorm van cadeaubonnen van 
Topsport Lebbeke. We hadden gedacht aan volgende bedragen: 
 

Categorie    

Categorie meisjes -14 jaar 1ste plaats: € 30  
2de plaats: € 20 
3de plaats: € 10 

€ 60 aan cadeaubonnen  

Categorie jongens – 14 jaar 1ste plaats: € 30  
2de plaats: € 20 
3de plaats: € 10 

€ 60 aan cadeaubonnen 

Categorie mannen   1ste plaats: € 30  
2de plaats: € 20 
3de plaats: € 10 

€ 60 aan cadeaubonnen 

Categorie vrouwen  1ste plaats: € 30  
2de plaats: € 20 
3de plaats: € 10 

€ 60 aan cadeaubonnen 

  € 240 euro  

 
 
Gelet op de organisatie van bovengenoemde activiteit vragen wij goedkeuring tot: 

 De organisatie van de 1ste Lebbeekse Container Cup 2021. 

 Het voorzien van € 240,00 budget voor de aankoop van cadeaubonnen bij Topsport 
voor de laureaten. 

 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van de eerste Lebbeekse Container Cup 2021.  
Het schepencollege gaat akkoord met de aankoop van cadeaubonnen bij Topsport voor de 
laureaten en dit voor een bedrag van € 240. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
31.  Sportdienst. Vraag goedkeuring aangepaste versie Buitenspeeldag 2021. 
 
Bericht van Jonathan Gerlo, sportdienst, d.d. 20.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
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Op woensdag 21 april 2021 gaat nationaal de 14de editie van de Buitenspeeldag door. Ook 
wij als Lebbeekse Vrijetijdsdiensten doen hier graag aan mee. Afgelopen jaar kon de 
Buitenspeeldag, wegens de gekende omstandigheden niet doorgaan. Ook dit jaar zal het 
geen editie worden zoals wij deze gewend zijn of graag zouden organiseren. Daarom zijn er 
reeds verschillende gemeentes en steden die dit jaar gaan werken met ‘speelstraten’ of 
‘speelwijken’. 
 
Het aangepast Buitenspeeldagconcept ziet er als volgt uit: 
 
We doen een algemene oproep en vragen hierbij ook de medewerking van de lokale 
buurtcomités om zich kandidaat te stellen als organisator Buitenspeelstraat 2021.  
Na het indienen van hun kandidatuur zouden we hen ondersteunen met het voorzien van 
promomateriaal voor hun speelstraat, het voorzien van een speelkoffer en het verkeersvrij 
maken van hun speelstraat op woensdag 21 april tussen 13u00 en 17u00. Op deze manier 
houden we de Buitenspeeldag veel kleinschaliger dan normaal en kinderen blijven in hun 
eigen straat of wijk om buiten te spelen.  
 
Normaal voorziet de gemeente jaarlijks 5.000 euro voor de organisatie van de 
Buitenspeeldag. Graag hadden we dit jaar opnieuw dit budget vrijgemaakt voor de aankoop 
van speelkoffers en het voorzien van een wedstrijd tussen de verschillende Speelstraten. 
Deze speelkoffers kunnen we later nog gebruiken en uitlenen voor verschillende activiteiten 
of ook ter beschikking stellen van speelstraten tijdens de zomervakanties. Voor de wedstrijd 
onder de Buitenspeelstraten zouden we als hoofdprijs een bon willen voorzien voor het 
gebruik van een springkasteel van Coverit Denderbelle tijdens de zomervakantie. Ook deze 
firma is één van onze vaste partners tijdens de Buitenspeeldag en op deze manier kunnen 
we hem ook nu ondersteunen. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het uitwerken van een aangepaste versie voor de 
organisatie van de Buitenspeeldag op woensdag 21 april 2021. 
Het schepencollege gaat akkoord met het behoud van het voorziene budget van € 5.000 en met de 
mogelijkheid om van dit budget duurzame speelkoffers aan te kopen en een leuke hoofdprijs voor 
de winnaar van de Leukste Speelstraat 2021 (bon springkasteel bij Coverit Denderbelle) te 
voorzien. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
32.  Tijdelijk verkeersreglement paddenoverzet 2021. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
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Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 

 
Besluit 

 
Artikel 1 – Er wordt een paddenoversteek georganiseerd van eind januari 2021 tot eind april 
2021 (einde paddentrek) op de openbare weg tussen Langeroot 2A en Rooien 68.  
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde periode wordt er een snelheidsbeperking 
ingevoerd van 30km/u tussen Langeroot 2A en Rooien 68. Ook worden er gevaarsborden 
geplaatst in de Kloosterstraat, aangezien hier ook veel padden de weg kruisen.   
 
Artikel 3 – De uit artikel 1 en 2 vermelde maatregelen worden uitgevoerd door het plaatsen 
van volgende signalisatie op volgende plaatsen:  
 

Plaats Signalisatie 

Langeroot 2A A51 waarvan het uitroepteken is vervangen 
door de afbeelding van een pad + C43 “30”  

Overzijde Langeroot 2A C45 “30” 

Rooien 68 C45 “30” 
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Overzijde Rooien 68 A51 waarvan het uitroepteken is vervangen 
door de afbeelding van een pad + C43 “30” 

Kloosterstraat-Hoogstraat, in Kloosterstraat A51 waarvan het uitroepteken is vervangen 
door de afbeelding van een pad 

Kloosterstraat 5 A51 waarvan het uitroepteken is vervangen 
door de afbeelding van een pad 

 
 
 
33.  De Lijn. Nazicht van de haltes en lijnen. 
 
Bericht van de dienst grondgebiedzaken d.d. 20.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In uitvoering van het Openbaar vervoersregioplan (OV-plan) heeft De Lijn enkele vragen om 
een betere dienstverlening op ons grondgebied te kunnen aanbieden aan de reizigers.  
 
Onderstaand een korte opsomming: 
1. Voor onze gemeente is het geheel van de lijnen met een overzicht van amplitudes en 

frequenties opgenomen. 
Kan het schepencollege zich vinden in dit aanbod? 
 

2. Overzicht van de knelpunten qua doorstroming op gewest- en gemeentewegen binnen 
onze gemeente met daarbij de mogelijke oorzaken. De Lijn vraagt of men bereid is 
hiervoor een investeringsplan met timing op te maken. 
De dienst adviseert om via verder bilateraal overleg met De Lijn de noodzaak tot het 
opmaken van een investeringsplan te onderzoeken. 

 
3. Het voorstel voor Lebbeke met te behouden, te schrappen en te verschuiven haltes op 

basis van het BVR en op basis van de toelichting van de aanpak van de oefening. 
Is het schepencollege hiermee akkoord?  

 
4. Er is een prioriteringslijst met 12 haltes op Lebbeekse gemeentewegen die momenteel 

niet of onvoldoende toegankelijk zijn. 
Zijn er bepaalde haltes die eerder bovenaan de lijst moeten staan? 
Is het schepencollege bereid een investeringsplan in de tijd uit te tekenen om jaarlijks x 
aantal haltes op gemeentewegen toegankelijk te maken? 
De dienst adviseert om via verder bilateraal overleg met De Lijn de noodzaak tot het 
opmaken van een investeringsplan te onderzoeken. 
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5. Er is een voorstel opgemaakt betreffende Hoppinpunten en flexhaltes, op basis van het 

huidig gebruik van de belbus, door het consortium Demitro2.  
Gaat het schepencollege akkoord met de voorgestelde regionale en lokale 
Hoppinpunten, en met het voorstel van flexhaltes? 

 
De bovenstaande documenten werden ook opgeladen in Cobra. 
 
Vraag 
Kan het schepencollege een antwoord geven op onderstaande vragen van De Lijn? 
 
1. Kan het schepencollege zich vinden in dit aanbod.  
2. Is het schepencollege bereid een investeringsplan met timing op te maken over de 

knelpunten van doorstroming? De dienst adviseert om via verder bilateraal overleg met 
De Lijn de noodzaak tot het opmaken van een investeringsplan te onderzoeken. 

3. Is het schepencollege akkoord met de te behouden, te schrappen en te verschuiven 
haltes in Lebbeke? 

4. Is het schepencollege akkoord met de prioriteringslijst met 12 haltes op Lebbeekse 
gemeentewegen die momenteel niet of onvoldoende toegankelijk zijn? Is het 
schepencollege bereid een investeringsplan uit te tekenen om jaarlijks x aantal haltes op 
gemeentewegen toegankelijk te maken? De dienst adviseert om via verder bilateraal 
overleg met De Lijn de noodzaak tot het opmaken van een investeringsplan te 
onderzoeken. 

5. Gaat het schepencollege akkoord met de voorgestelde regionale en lokale 
Hoppinpunten, en met het voorstel van flexhaltes?   

 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
1. Kan het schepencollege zich vinden in dit aanbod.  
Het schepencollege neemt akte van dit aanbod en betreurt dat de Lange Minnestraat minder 
bediend wordt dan vroeger. 
2. Is het schepencollege bereid een investeringsplan met timing op te maken over de 
knelpunten van doorstroming?  
Het schepencollege gaat akkoord met het advies van de dienst om via verder bilateraal overleg 
met De Lijn de noodzaak tot het opmaken van een investeringsplan te onderzoeken evenals via 
verder overleg met het Vlaams Gewest. 
3. Is het schepencollege akkoord met de te behouden, te schrappen en te verschuiven haltes 

Haltenaam Gemeente Wegbeheerder Aantal haltes Aantal haltes toegankelijk mits ass.Status 26-06-2020

Lebbeke Molenstraat Lebbeke Lebbeke 2 0 Geen opmerkingen gemeente

Wieze Oktoberhallen Lebbeke Lebbeke 2 0 Geen opmerkingen gemeente

Wieze Callebaut Lebbeke Lebbeke 3 0

Schuilhuisje wordt nog voorzien. 

Door de beperkte ruimte is het niet evident om de haltes toegankelijk aan te leggen en volledig uit te 

rusten met schuilinfrastructuur.

Wieze Kapittelstraat Lebbeke Lebbeke 2 0 Geen opmerkingen gemeente

Lebbeke Hoeksken Lebbeke Lebbeke 2 0 Geen opmerkingen gemeente

Lebbeke Kouterbaan Lebbeke Lebbeke 2 0 Geen opmerkingen gemeente

Haltenaam Gemeente Wegbeheerder Aantal haltes Aantal haltes toegankelijk mits ass.Status 26-06-2020

Lebbeke Dorp Lebbeke AWV 2 0

41571/1 N47 Lebbeke (kmp 8.45 - 10.3)

AWV is nog in onderhandeling met de gemeente om het beheer van de weg over te hevelen naar de 

gemeente. GIP-studie lopende.

Schuilinfrastructuur voorzien aan de beide haltes is niet evident gezien de beperkte ruimte + markt + 

schaatspiste

Lebbeke Ziekenhuisveldbaan Lebbeke AWV 2 0

41571/2 N47 Vondelmolen Lebbeke (kmp 10.3 - 11.2)

GIP-uitvoering 2021. Haltes worden niet meegenomen. Voorstel Rutger om hier met 'verfpotmaatregel' te 

werken en te halteren op de rijbaan. Afspraak om voorstelletje uit te tekenen. Overleggen met Björn.

Lebbeke Vondelmolen Lebbeke AWV 2 0

41571/2 N47 Vondelmolen Lebbeke (kmp 10.3 - 11.2)

GIP-uitvoering 2021. Haltes worden niet meegenomen. Voorstel Rutger om hier met 'verfpotmaatregel' te 

werken en te halteren op de rijbaan. (gebeurt vandaag reeds of gedeeltelijk) Afspraak om voorstelletje uit 

te tekenen. Overleggen met Björn.
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in Lebbeke? 
Het schepencollege gaat akkoord met de te behouden, te schrappen en te verschuiven haltes in 
Lebbeke met volgende uitzonderingen: 
• De halte in de Potaardestraat dient behouden te blijven bij het verdwijnen van de haltes in 
de Terhoevenstraat en de Opstalstraat. 
• De halte in de Hogeweg dient behouden te blijven. 
• De halte in de Klein-Antwerpenstraat mag geschrapt worden. 
4. Is het schepencollege akkoord met de prioriteringslijst met 12 haltes op Lebbeekse 
gemeentewegen die momenteel niet of onvoldoende toegankelijk zijn? Is het schepencollege 
bereid een investeringsplan uit te tekenen om jaarlijks x aantal haltes op gemeentewegen 
toegankelijk te maken? De dienst adviseert om via verder bilateraal overleg met De Lijn de 
noodzaak tot het opmaken van een investeringsplan te onderzoeken. 
De haltes aan Vondelmolen en Ziekhuisveldbaan zouden eerder bovenaan de lijst moeten staan. 
Het schepencollege gaat akkoord met het advies van de dienst om via verder bilateraal overleg 
met De Lijn de noodzaak tot het opmaken van een investeringsplan te onderzoeken. 
5. Gaat het schepencollege akkoord met de voorgestelde regionale en lokale Hoppinpunten, 
en met het voorstel van flexhaltes?   
Het schepencollege gaat akkoord met de voorgestelde regionale Hoppinpunten en met het 
voorstel van flexhaltes. Als lokaal Hoppinpunt wordt de parking van het administratief centrum in 
combinatie met de halte Molenstraat naar voor geschoven. 
 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de dienst mobiliteit. 

 
 
 
 
34.  Academie nieuwbouw: Prijsofferte voor airconditioning in kantoor administratie. 
 
Bericht van de dienst grondgebiedzaken d.d. 14.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Stallo nv, Eekhoekstraat 89a te 9270 Laarne heeft de HVAC uitgevoerd in de nieuwbouw van 
de academie. Op vraag van de academie werd een offerte ingediend voor het leveren en 
plaatsen van een airco-installatie met 2 plafondcassettes in de kantoren van de academie.  
De kostprijs bedraagt 7.287,71 euro excl. btw. De dakdichting moet nadien nog bijgewerkt 
worden en de elektrische aansluiting moet nog voorzien worden. Dat zit niet begrepen in de 
offerte. Deze offerte werd opgeladen in Cobra. 
 
Er moet nog met de financiële dienst bekeken worden of budgetaanpassingen nodig zijn in de 
meerjarenplanning. 
 
Vraag 
Kan het schepencollege akkoord gaan met deze offerte voor het leveren en plaatsen van een 
airco- installatie met 2 plafondcassettes voor de kostprijs van 7.287,71 euro excl. btw?   
 
 

Het schepencollege beslist om voorlopig geen airco-installatie te plaatsen in het kantoor van de 
academie. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst grondgebiedzaken, en aan de academie. 
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35.  Academie nieuwbouw. Gsm-versterking. 
 
Bericht van de dienst grondgebiedzaken, d.d. 18.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Op 5 januari 2021 heeft het bedrijf Mercuron een plaatsbezoek afgelegd in aanwezigheid 
van Christine De Greef en de ICT-dienst. Op 15 januari 2021 hebben wij van Mercuron BV, 
Molenweidestraat 24 te 9070 Destelbergen 2 verschillende offertes gekregen voor een 
indoor GSM-versterking 2G/3G/4G voor de academie. 
 
Voorstel 1 
De installatie bestaat uit versterkerapparatuur die via een externa antenne (op het dak van 
het gebouw) het gsm-signaal binnen in het gebouw beschikbaar maakt. Na de installatie is 
het dan ook mogelijk om te telefoneren, mobiele data te gebruiken, enz. op alle plaatsen in 
het gebouw waar interne antennes voorzien werden. 
 
In dit voorstel is alles inbegrepen behalve de gebruikte kabel. Hiervoor wordt een rol kabel 
geleverd, die gebruikt dient te worden tijdens de installatie. Eenmaal de installatie is 
afgelopen, wordt de gebruikte kabel (per meter) in rekening gebracht. 
 
Dit budgetvoorstel voorziet een dekking in het gebouw van de academie van Lebbeke.  
Op het gelijkvloers: 

 Burelen administratie cultuurdienst 

 Grote polyvalente zaal 

 Kleine balletzaal 

 Leraarslokaal 

 Inkomhal 

 Bureau directeur 

 Gang van directeur naar grote polyvalente zaal  
Op de eerste verdieping: 

 Centrale gang/traphal op de tweede verdieping: 

 Centrale gang/traphal 
 
Op de eerste en tweede verdieping wordt een "hotspot" voorzien in de gang. Hier zal men 
perfecte ontvangst hebben. Door de antenne in de gang te plaatsen zal er doorsijpeling zijn 
naar de lokalen, waardoor ook in de lokalen een mobiele verbinding mogelijk is. Dit signaal 
zal wel minder sterk zijn dan in de gang. 
 
De kostprijs van het geplande werk bedraagt 12.239 euro excl. btw. 
 
Hierbij heeft de gemeentelijke ICT-dienst een geschatte kabelafstand toegevoegd. De 
kostprijs is dan vermoedelijk 13.739 euro excl. btw.  De kabel wordt dan geplaatst door de 
werkmannen van de technische dienst. De effectieve werkuren inschatten is moeilijk en deze 
zijn nog niet begrepen in de raming.  
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Voorstel 2 
Deze installatie bestaat uit versterkerapparatuur die via een externe antenne (op het dak 
van het gebouw) het gsm-signaal binnen in het gebouw beschikbaar maakt. Na de installatie 
is het dan ook mogelijk om perfect te telefoneren, mobiele data te gebruiken, enz. op alle 
plaatsen in het gebouw waar interne antennes voorzien werden. 
 
In dit voorstel is alles inbegrepen behalve de gebruikte kabel. Hiervoor wordt een rol kabel 
geleverd, die gebruikt dient te worden tijdens de installatie. Eenmaal de installatie is 
afgelopen, wordt de gebruikte kabel (per meter) in rekening gebracht. 
 
De kostprijs van het geplande werk bedraagt 19.820,30 euro excl. btw. 
 
Hierbij heeft de gemeentelijke ICT-dienst een geschatte kabelafstand toegevoegd. De 
kostprijs is vermoedelijk dan 23.820,30 euro excl. btw.  De kabel wordt dan geplaatst door 
de werkmannen van de technische dienst. De effectieve werkuren inschatten is moeilijk en 
deze zijn nog niet begrepen in de raming.  
 
Deze 2 offertes werden opgeladen in Cobra. 
 
Er moet nog met de financiële dienst bekeken worden of budgetaanpassingen nodig zijn in de 
meerjarenplanning. 
 
Vraag 

 Kan het schepencollege akkoord gaan met de offerte van voorstel 1 of van voorstel  
2 van het bedrijf Mercuron BV, Molenweidestraat 24 te 9070 Destelbergen? 

 Wordt de bekabeling uitgevoerd door het bedrijf Mercuron of de werkmannen van 
de technische dienst? 

 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Deze problematiek zal verder worden opgevolgd door schepen Jan Vanderstraeten in overleg met 
de academie en met de ICT-dienst. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan schepen Jan Vanderstraeten, aan de ICT-dienst, 
aan de academie, en aan de dienst grondgebiedzaken. 

 
 
 
 
36.  Academie. Aanpassingswerken oude lokalen.  
 
Bericht van de dienst grondgebiedzaken d.d. 18.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Op 12.01.2021 ontvingen we van architect Van Caelenberg BVBA, Sint-Annastraat 20 te 9420 
Erpe-Mere een verslag met betrekking tot het uitvoeren van wenselijke aanpassingswerken 
betreffende: 
 
1. Aanpak van de blijvende geurhinder in de lokalen van het oud huis. 
2. Akoestische aanpassingswerken 



171 
 

Schepencollege notulen 25 januari 2021 

2.1. Geluidsoverdracht via de luchtkanalen (vanaf het slagwerklokaal naar de 
klaslokalen). 
2.2. Geluidsoverdracht via de verticale koker (vanaf grote balletzaal naar 
woordzolder). 

 
1. Geurhinder in klaslokaal oud gebouw 
We verwijzen naar het nazicht dat in de maand oktober is gebeurd door de firma Domus 
Tech en dit op vraag van de aannemer en op vraag van de academie. 
 
Het verslag is opgemaakt na de vaststelling dat bepaalde wanden in klas 2 en ook in het 
secretariaat een hoge vochtigheidsgraad vertonen.  Deze werd door de architect gemeten 
met een eenvoudig meetapparaat in de dikte van het pleisterwerk. 
 
Onderzoek van de firma Domus Tech toont aan dat de metselwerkmuren helemaal niet 
vochtig zijn, deze werden immers behandeld tegen opstijgend vocht, doch de vochtigheid is 
vooral aanwezig in het pleisterwerk en is plaatsgebonden, voornamelijk in de hoeken tussen 
klaslokaal en secretariaat en de centrale gang. 
 
Voor de technische uitleg en de proefresultaten verwijzen we naar het verslag van Domus 
Tech in bijlage 1 waarbij ook suggesties worden gedaan voor het verhelpen van het 
probleem. 
 
Er worden een drietal voorstellen gedaan: 
1. Plaatsen van een voorzetwand 
2. Afkappen pleisterwerk + noppenmembraan + nieuw pleisterwerk 
3. Zones schilderen met epoxycoating (geeft weinig slaagkans). 
 
We adviseren het bestuur: 
 Te wachten met het uitvoeren van de werken tot de zomerperiode omdat in deze 

periode de vochtopname van het pleisterwerk (uit de omgevingslucht en door de 
aanwezigheid van de hygroscopische zouten) dan het hoogst is. 

 Er kan dan een gedetailleerde controle gebeuren van de aan te pakken zones. 
 In eerste instantie wordt geopteerd om de zones in de hoeken aan de straatzijde (zie 

plan in bijlage 2) eerst aan te pakken. 
 We stellen voor om de uitvoering van het eerste voorstel te weerhouden en wel om 

volgende redenen : 
 Het betreft een droge uitvoering die in één fase kan gebeuren; 
 Kan door een aannemer of ook gemakkelijk met eigen personeel worden uitgevoerd. 

 
Omschrijving van de werken: 
 Afbikken van de pleisterwerken in de aan te pakken zones; 
 Aanbrengen van een draagstructuur bij voorkeur in gedrenkte geschaafde houten latten; 
 Plaatsen van gipskartonplaten (12,5mm dikte) en schilderklaar dichtplamuren van 

vijsgaten en naden (ook te wapenen). 
 Suggestie: Achter de gipskartonplaten kan een nagelbare plaat (bv. OSB 15mm) worden 

aangebracht zodat de wand stootvaster wordt en er ook gemakkelijk kan gevezen of 
genageld worden in de wanden. 
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 Plaatsen van houten verluchtingsplint en dito plafondlijst, zodat de tussenruimte 
geventileerd blijft. 

 Schilderwerken. 
 
In tweede instantie verwijzen we naar de opmerking in het verslag van Domus Tech met 
betrekking tot de verluchting van het klaslokaal, die o.i. ook een noodzakelijkheid is om het 
geurprobleem volledig op te lossen. 
Raming van de kost: 
 
Voorlopige opmeting 
Hoek klaslokaal   (1,22 x 1,39) x 3,10 =      8,09 
Hoek secretariaat   (1,42 = 1,39) x 3,10 =      8,71 
Totaal          16,80m² 
Afbikken pleisterwerk  16,80 x 25 euro/m² = 420,00 
Voorzetwand (incl. OSB)  16,80 x 90 euro/m² = 612,00 
Plint en plafondlijst   5,42 x 40 euro/m = 216,80 
Schilderwerken   16,80 x 25 euro/m² 420,00 
Totale vermoedelijke kostprijs exclusief btw:  1.668,80 euro 
 
Bijlagen:     1. Verslag van Domus Tech (7 blz.) 
  2. Uittreksel grondplan te behandelen zones 
 

 
 
2. Akoestische aanpassingswerken 
 
2.1. Geluidsoverdracht via de luchtkanalen 
Probleem: 
Bij gebruik van de slagwerkklas is er storende geluidsoverdracht naar beide klaslokalen op de 
verdieping. Aangezien de wanden en de vloer bouwkundig akoestisch afdoende zijn 
geïsoleerd, wordt aangenomen dat de geluidsoverdracht gebeurt via de luchtkanalen die 
vanaf de slagwerkklas doorlopen naar het naastgelegen klaslokaal (notenleer 1 – lokaal 1.2) 
en verder boven het vals plafond naar lokaal notenleer 2 (lokaal 1.4). 
Er is dan ook geluidsstoornis in beide klaslokalen. 
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Voorstel van de firma Dox 
Er werd een gespecialiseerde firma (Dox Nois Control) gecontacteerd. Na een onderzoek ter 
plaatse is het advies om een bijkomende geluidsbarrière aan te brengen in het kanaal en dit 
zo dicht mogelijk bij de geluidsbron. Er moeten twee geluidsdempers worden geplaatst in 
het kanaal tussen het rooster en de doorvoer naar het klaslokaal. De firma Dox geeft offerte 
voor het leveren van deze geluidsdempers. De offerte wordt bijgevoegd onder bijlage 3. 
Verder wordt geadviseerd om het kanaal met de geluidsdempers af te schermen met een 
akoestische omkasting en dit volgens onderstaande principeschets: 

 
Details en omschrijving worden bijgevoegd onder bijlage 4. 
De technische fiches van de gebruikte materialen voor de constructie van de omkasting 
worden bijgevoegd onder bijlage 5 
 
Samenstelling en situatie van de omkasting: 
 

 
 

Dikte van de wand: 
  - Multiplex  18mm 

  - Veren met spouwvulling  56mm 
  - Multiplex  18mm 
  - Illform   3,5mm 
  - Gipskarton  12,5mm 
  Totale dikte: 108mm 
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Rekening houdende met de diameter van de geluidsdempers van 400mm + 2 x 50mm speling 
+ omkasting = 600mm 
Breedte en hoogte van de omkasting bedraagt 60cm.  De lengte bedraagt 6,40m. 

 
Raming van de kosten 
Materiaalkost: 
Geluidsdempers: 344,50 + 428,10 =  772,60 
Multiplex 18mm: (2 x 6,40 x 1,20) + 20 % (verlies) =  circa 20m² 
20m² x 16 euro/m² =    320,00 
Veren:  Drie lengtes (2,44m) x 4 = 12 lengtes x 14,90 =  178,80 
Spouwvulling (geluidsabsorberende platen: 20m² x 12,5euro/m² =   250,00 
Illform (kunststofplaat): 20m² x 22,69 =  453,80 
Gipskartonplaat: 20m² x 8 euro/m² =  160,00 
Klein materiaal (schilder- en kitwerken)  300,00 
 
Totale kostprijs materiaal:    2.435,20 
 
Raming van de uitvoering: 
Aanpassen kanalen en installatie van geluidsdempers: 
2 man x 3 dagen =    2.880,00 
Maken van de omkasting: 
2 man x 3 dagen =    2.400,00 
Opkuis, verplaatsing enz. …       500,00 
Totale vermoedelijke kostprijs exclusief btw:  8.215,20 
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We adviseren het bestuur verder om de plaatsing van de geluidsdempers toe te vertrouwen 
aan de onderaannemer HVAC, de firma Stallo. 
Voor de akoestische omkasting zou best beroep worden gedaan op een gespecialiseerd 
bedrijf gezien de precisie van de werken zeer belangrijk is in functie van het te behalen 
resultaat. De firma Dox is bereid om hiervoor offerte te geven. 
 
2.2. Geluidsoverdracht via de verticale leidingkoker 
Probleem: 
De verticale leidingkoker die vanaf het technisch lokaal in de kelder doorloopt via de grote 
balletzaal via de berging op de verdieping naar de woordzolder (onder het podium) is 
afgewerkt met brandwerende platen (REI60), zonder verdere geluidsisolatie. 
 
Voorstel tot oplossing: 
Teneinde de geluidsoverdracht via de koker te beperken tot een minimum is het nodig om 
deze koker te omkasten met een geluidsisolerende wand. 
We stellen voor om voor deze uitvoering hetzelfde systeem te gebruiken zoals voorzien voor 
de omkasting van de geluidsdempers onder 2.1. 
 

 
 
 

Samenstelling van de wand:  
  - Veren met spouwvulling  56mm 
  - Multiplex  18mm 
  - Illform   3,5mm 
  - Gipskarton  12,5mm 
   Totale dikte: 90mm 
 
Oppervlakte van de wand: (1,10 x 2 x 3,00) + (4,00 x 3,00) = 18,60m² 
 
Multiplex (enkel): 22,30m² (verlies 20%) x 16 euro/m² =  356,80 
Veren: 18 lengtes (2,44m) x 4 = 18 lengtes x 14,90 =  268,20 
Spouwvulling (geluidsabsorberende platen: 22,30m² x 12,5 euro/m² =  278,75 
Illform (kunststofplaat): 22,30m² x 22,69 =  506,00 
Gipskartonplaat: 22,30m² x 8 euro/m² =  178,40 



176 
 

Schepencollege notulen 25 januari 2021 

Klein materiaal (kit en schilderwerk):  300,00 
Nieuwe verluchtingsplint: 6,20m x 40 euro/m  248,00 
Totale kostprijs materiaal:    2.136,15 
 
Raming van de uitvoering: 
2 man x 3 dagen =    2.400,00 
Opkuis, verplaatsing enz. …       300,00 
Totale vermoedelijke kostprijs exclusief btw:  4.836,15 
 
 
Er moet nog met de financiële dienst bekeken worden of budgetaanpassingen nodig zijn in de 
meerjarenplanning. 
 
Vraag 
Kan het college van burgemeester en schepenen akkoord gaan met het voorstel van 
architect Van Caelenberg bvba, Sint-Annastraat 20 te 9420 Erpe-Mere met betrekking tot 
het uitvoeren van de aanpassingswerken? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het voorstel van architect Van Caelenberg bvba, Sint-
Annastraat 20 te 9420 Erpe-Mere met betrekking tot het uitvoeren van de aanpassingswerken. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst grondgebiedzaken, en aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
37.  Vraag Vervoersregio Aalst. Verkeer op Maat-deelfietsen en deelwagens. 
 
Bericht van de dienst grondgebiedzaken d.d. 20.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De Vervoerregio Aalst heeft onderstaande vragen betreffende de Vervoer Op Maat (VoM)-
deelfietsen en deelwagens in onze gemeente. 
 
In de regionale Openbaarvervoersnota (OV-nota) van de Vervoersregio (VVR) Aalst worden: 

 VoM-deelfietsen voorzien aan het station van Lebbeke  

 Deelwagens aan station Lebbeke of aan bushalte Dorp Lebbeke op de Grote Plaats.   
 
Graag had men een antwoord gekregen op volgende vragen in functie van de uitrol Vervoer 
Op Maat deelwagensystemen op ons grondgebied:  

 Is er een voorkeur vanuit gemeente wat betreft de twee mogelijke locaties voor 
deelwagens?   

 De exacte (gewenste) locatie, indien mogelijk op perceelsniveau.  

 Vanaf wanneer is deze locatie beschikbaar om deelsystemen te plaatsen (indien er 
bijvoorbeeld nog een onteigening moet gebeuren dan is deze locatie mogelijks nog 
niet beschikbaar bij de uitrol van het VoM) ?  
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 Zijn er eventuele voorwaarden aan het gebruik van de gronden het plaatsen van de 
systemen (bv. retributies, vergunningen, noodzakelijke voorbereidende werken, … )?   

 Is er rekening te houden met bestaande systemen? Zo ja, tot wanneer zijn de huidige 
contracten lopende? 

 
Deze informatie is nodig voor het in de markt kunnen zetten van bestekken waarop 
aanbieders kunnen inschrijven. Als vervoerregio dienen zij deze informatie ten laatste eind 
deze maand aan te leveren in functie van de bestekken VoM-aanbieders. De regionale 
Openbaarvervoersnota werd opgeladen in Cobra. 
 
Advies 
De dienst adviseert om deelwagens te voorzien bij de bushalte op de Grote Plaats omwille 
van de centrale ligging. Er wordt geadviseerd om de twee parkeerplaatsen te voorzien nabij 
de dekenij. Deze locatie is onmiddellijk beschikbaar aangezien er geen verwerving van 
percelen moet gebeuren. Tenzij er gekozen wordt voor elektrische wagens, zijn er weinig of 
geen voorbereidende werken. Gelet op de maatregelen m.b.t. de indijking van het 
coronavirus kan er uitvoering gegeven worden vanaf september 2021. 
 
Vraag 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het bovenstaande advies?  
 
 

Het schepencollege beslist om twee parkeerplaatsen voor deelwagens te voorzien op de parking 
van het administratief centrum en om de deelfietsen te voorzien aan het station te Lebbeke. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de dienst mobiliteit. 

 
 
 
 
38.  Herstellen buurtweg 148 van Klein-Antwerpenstraat naar wachtbekken. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 12.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Buurtweg 148, de buurtweg die de Klein-Antwerpenstraat verbindt met het wachtbekken 
Heistergem, vormt de belangrijkste toegang tot de site Hof ten Dijke. Door het intensieve 
gebruik van deze trage weg voor het herstel van de site Hof ten Dijke en het zware 
landbouwverkeer is deze weg niet meer goed toegankelijk voor de vele bezoekers aan het 
wachtbekken (zie foto in bijlage). Het herstellen van deze trage weg na afronding van de 
werken aan de site Hof ten Dijke is daarom zeker nodig.  
 
Voor deze werken werd er prijs gevraagd bij 3 aannemers (op advies van de vzw Trage 
Wegen):  

 Green Road NV, Moerstraat 4, Heusden - Destelbergen 

 Road Roller, Stationsstraat 124 - Waarschoot 

 Verhoeve Marc BVBA, Kortewagenstraat 60C - Wetteren 
 
Wij ontvingen volgende offertes: 
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Green Road NV  11.302,50 euro exclusief btw (zie offerte in bijlage). 
Road Roller   13.725,00 euro exclusief btw (zie offerte in bijlage). 
Verhoeve Marc BVBA  11.497,50 euro exclusief btw (zie offerte in bijlage). 
 
De firma Green Road NV heeft de goedkoopste offerte ingediend. In het verleden hebben wij 
met deze firma reeds samengewerkt voor andere wegen, die zich nog steeds in goede 
toestand bevinden. Ik stel dan ook voor om deze opdracht aan hen te gunnen.  
 
Het bedrag is voorzien in de investeringsenveloppe omgeving, AR: 2240007, BI 020000. 
 
Voor deze werken kan er subsidie aangevraagd worden bij de provincie Oost-Vlaanderen, 
namelijk 40 % van de subsidieerbare kosten, wat neerkomt op 5.470,41 euro.  
 
 

Het schepencollege beslist het werk ‘Herstellen buurtweg 148 van Klein-Antwerpenstraat naar 
wachtbekken’ te gunnen aan Green Road NV voor een bedrag van 11.302,50 euro btw exclusief. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de milieudienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
39.  Zwerfvuilactie 2021. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 15.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Als gevolg van de blijvende problematiek rond zwerfvuil hadden wij graag, naar analogie met 
de vorige jaren, een zwerfvuilactie georganiseerd. Normaal gezien organiseren wij de 
zwerfvuilactie in het begin van oktober, maar dit jaar zouden we onze actie laten 
samenlopen met de nationale campagne van Mooimakers: de grote lenteschoonmaak. Deze 
campagne loopt van 20 maart tot en met 3 april 2021. Uiteraard zullen de richtlijnen in acht 
genomen worden die op dat ogenblik van toepassing zijn tegen de verspreiding van het 
coronavirus. 
 
Op dinsdag 23 maart 2021 zouden wij graag in samenwerking met de scholen, meer bepaald 
met het vijfde en zesde leerjaar, zwerfvuilopruimacties organiseren in de schoolomgevingen. 
De gemeente kan grijpers, handschoenen en vuilzakken ter beschikking stellen aan de 
scholen. De vuilzakken worden opgehaald door de technische dienst. Aan de deelnemende 
leerlingen zouden wij graag een stuk fruit en een drankje geven. Aan de school zouden we 
een waardebon van 20 euro geven.  
 
Op zaterdag 27 maart 2021 zouden we een zwerfvuilopruimactie willen organiseren voor de 
Lebbeekse verenigingen en particulieren en dit tussen 9u en 13u, mits het respecteren van 
de maatregelen tegen het coronavirus. We zouden graag aan iedere deelnemer een 
waardebon van 10 euro schenken. De deelnemende verenigingen zouden we een 
waardebon van 20 euro willen schenken. Vorig jaar namen er 197 personen deel, waarvan 
73 particulieren en 11 verenigingen. De vuilzakken zouden we willen laten deponeren in een 
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container op de parking van de technische dienst. Gelet op de maatregelen tegen de 
verspreiding van het coronavirus zouden we ook dit jaar geen receptie organiseren. 
 
Om alles veilig te laten verlopen, zouden we graag naar analogie met vorige jaren, een 
verzekering afsluiten voor de deelnemers. 
 
Vanuit Mooimakers kan de gemeente het nodige materiaal voor deze acties (fluohesjes, 
zakken, grijpstokken, posters) gratis ontvangen. Deze actie is voorzien in de 
meerjarenplanning: Actie 87: Acties rond zwerfvuil en sluikstorten. Via OVAM ontvangt de 
gemeente ook nog een subsidie van 500 euro voor het organiseren van een zwerfvuilactie. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het organiseren van een zwerfvuilactie in samenwerking 
met de scholen op dinsdag 23 maart 2021, met het geven van een stuk fruit en drankje aan de 
deelnemende leerlingen en een waardebon van 20 euro aan de deelnemende school.  
Het schepencollege gaat akkoord met het organiseren van een zwerfvuilactie voor verenigingen en 
particulieren op zaterdag 27 maart 2021 en met het belonen van de deelnemers met een 
waardebon van 10 euro aan de particulieren en 20 euro aan de verenigingen en scholen.  
Het schepencollege gaat akkoord met het afsluiten van een verzekering. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de milieudienst, aan de 
technische dienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 

Externe agendapunten 

44.  Vlaams Belang - Schriftelijke vragen i.v.m. het vaccinatiecentrum sporthal Appels. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 15.01.2021 van 
gemeenteraadslid Gunther Buggenhout, Vlaams Belang. 
Op basis van artikel 6 van het Huishoudelijk Reglement verzoek ik u binnen de twintig 
werkdagen onderstaande vragen schriftelijk te beantwoorden. 
 

 De Vlaamse regering verwijst wie moeilijk op eigen kracht in een vaccinatiecentrum 
geraakt naar ‘de lokale besturen’. Hoe zal onze gemeente deze inwoners opvangen? 

 Zal onze gemeente (moeten) bijdragen in de omkadering van dit vaccinatiecentrum? 

 Zal onze gemeente moeten bijdragen in de prefinanciering/de eventueel restende 
kost van dit vaccinatiecentrum? Zijn er hieromtrent afspraken? 

 Wie zal instaan voor de aangekondigde persoonlijke uitnodiging? Heeft de gemeente 
daarin een taak? 

 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
De burgemeester zal deze vragen uitgebreid toelichten tijdens de gemeenteraad. 
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45.  Artsen Zonder Grenzen. Aanvraag toelating fondsenwerving. 
 
Kennis wordt genomen van het e-mailbericht d.d. 13.01.2021 van Artsen Zonder Grenzen, 
Gewijde-Boomstraat 46 te 1050 Brussel. 
Via deze weg vraagt Artsen Zonder Grenzen de toelating om in 2021 haar Face-to-Face 
fondsenwervingsactiviteit verder te zetten in Lebbeke.  
Graag zouden zij hun fondsenwervingsactiviteiten willen starten vanaf februari/maart als de 
maatregelen het toelaten. 
 
 

Het college van burgemeester en schepenen geeft toelating aan Artsen Zonder Grenzen om in 
2021 haar Face tot Face fondsenwervingsactiviteit verder te zetten op het grondgebied Lebbeke 
conform de modaliteiten zoals beschreven in het e-mailbericht d.d. 13.01.2021, én met respect 
voor de geldende maatregelen inzake Covid-19. 

 
 
 
 
46.  Telenet. Aanvraag jaarvergunning voor het uitvoeren van herstellingen en nieuwe 

aansluitingen. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 12.01.2021 van Telenet bvba, Netaanleg, Peter 
Heeze, Arteveldepark – Sluisweg 1 bus 12 te 9000 Gent, waarin zij voor het jaar 2021 de 
toelating vragen om kleine werken (categorie 3, herstellingen en nieuwe aansluitingen) te 
mogen uitvoeren op het grondgebied van Lebbeke. 
 
 

Het schepencollege geeft toelating aan Telenet bvba om op het grondgebied Lebbeke 
herstellingen en nieuwe aansluitingen uit te voeren en dit gedurende 2021. Er wordt wel gevraagd 
om een melding te doen bij werken op drukbezochte plaatsen en om geen werken uit te voeren 
dichtbij scholen rond het begin en einde van de schooltijd en op woensdagmiddag. 

 
 
 
Schepen Goedele De Cock verlaat de vergadering te 17.20 uur. 
 
 
47.  VMM. Onderhoudsprogramma DWA Hopveld - Mandekensstraat. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 18.01.2021 van Farys, 
Mieke Puttemans, waarin zij bevestiging vragen van een onderhoudsprogramma in het geval 
DWA niet aan 10promille (= zelfreinigend) kan aangelegd worden. Volgens het plan in bijlage 
wordt deze helling niet gehaald zowel in Buggenhout als in Lebbeke. 
 
 

Het schepencollege beslist dat voor de DWA leidingen in het dossier Hopveld, Mandekensstraat 
(O219168-DOM099/16/001-z) op het grondgebied van de gemeente Lebbeke waar niet voldaan 

http://www.oxfamsol.be/nl
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wordt aan een helling van 10 promille een onderhoudsprogramma wordt opgesteld dat wordt 
bewaakt via de cel exploitatie van Farys. Dit onderhoudsprogramma is gebaseerd op een 2-
jaarlijkse visuele vaststelling en registratie van de slibhoogte bij de leidingen met een zwakke 
helling.  
Als de slibhoogte in de buis 1/4 van de buisdiameter bereikt, wordt er een ruimingsbeurt 
uitgevoerd. De evaluatie van dit proces zal de frequentie van inspectie en ruimen bijsturen. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Farys en aan Albert Vereeken - deskundig 
toezichter. 

 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.55 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 1 februari 2021 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


